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[image: image149.wmf],,

ABC

, hãy tìm tọa độ tâm 
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[image: image174.wmf]D
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Câu 11. Biết diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 12. Gọi 
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Câu 13. Tính thể tích 
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 của khối hộp chữ nhật 
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Câu 14. Cho khối chóp 
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Câu 15.  Cho hình trụ có trục 
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Câu 16.  Cho hình nón có bán kính đáy bằng 3, thiết diện qua trục của hình nón là tam giác vuông. Tính diện tích xung quanh 
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Câu 17. Một cái phễu dạng hình nón có chiều cao bằng 
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 chiều cao của phễu (mặt nước vuông góc với trục của phễu). Hỏi nếu bịt kín miệng phễu và úp phễu xuống (xem hình minh họa) thì chiều cao của nước trong phễu bằng bao nhiêu (giá trị gần đúng làm tròn đến hàng phần trăm)?
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Câu 18. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 19. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 20. Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Trong tất cả các mặt cầu đi qua 3 điểm 
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Câu 1 (2,0 điểm). 
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. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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Câu 3 (1,0 điểm).  

Giải phương trình  
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Câu 4 (2,0 điểm). 

Cho hình chóp 
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a) Tính thể tích khối chóp 
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b) Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 
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Câu 5 (2,0 điểm). 
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a) Mặt cầu 
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[image: image343.wmf]()

P
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Câu 6 (1,0 điểm). 
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